
Correction de lundi 11 mai 2020 
 

FRANÇAIS 
 

Passé simple :  

 

Noter 

Je notai 

Tu notas 

Il, elle, on nota 

Nous notâmes 

Vous notâtes 

Ils, elles notèrent 

 

Elsa rougit de timidité. Mes parents restèrent silencieux. Tu eus du courage. Je vins quand 

même à l’anniversaire de Lou. Elles entrèrent sans bruit dans la chambre. Nous fûmes surpris 

d’apprendre son départ. Le nageur explora la grotte sous-marine. Vous accomplîtes leur 

tâche. Mon petit frère finit par prendre un bain. Les enquêteurs comprirent ce qui s’était 

passé. Mohamed et toi allâtes en récréation. Les jumeaux firent du vélo tardivement. Paola 

dit des bêtises. Les matelots virent le rivage. Ils purent participer à la course. Nous voulûmes 

ce nouveau jeu vidéo.  

 

 

 

La nature des mots : 

 

On  le disait capable  de murmurer  à     l’   oreille des dragons et de dominer  
  pp       PPO      V                adj             prep            V                 prep           det               NC         det          NC            CC   prep          V 

 

ces créatures terrifiantes par   la   seule force   de     sa   voix. 
det          NC                    adj                 prep    det     adj          NC        prep      det       NC 

 

Ces petits oiseaux chantent gaiement  sur    une   fine   branche   de    l’   arbre.  
 det      adj             NC                 V                    adv              prep       det        adj            NC            prep    det     NC 



MATHÉMATIQUES 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les opérations :             

 

Je sais effectuer des opérations posées 

 
  

 



 

Problème :  
 

Je sais résoudre des problèmes  

 

Un club de football achète 87 ballons à 23€ l’un. 

Combien le club de football dépensera-t-il pour les ballons ? 

 

87 x 23 = 2 001 

 

Réponse : le club de football dépensera 2 001€ pour les ballons. 

 

Ses parents ont inscrit Nora pour un séjour de ski qui coûte 432€. Après avoir versé 

39,87€ à l’inscription, il leur reste encore 217,55€ à payer, le reste étant payé par 

l’entreprise de sa mère. 

Quel est le montant versé par l’entreprise de la mère de Nora ? 

 

On sait que le séjour de ski coûte 432€. 

 

Il faut d’abord chercher le montant que les parents de Nora doivent verser. 

39,87 + 217,55 = 257,42€  

 

 

 

 

 

On peut maintenant calculer le montant versé par l’entreprise de la mère de Nora. 

432 – 257,42 = 174,58€ 
 

 

 

 

 

Réponse : Le montant versé par l’entreprise de la mère de Nora est 174,58€. 

 



 

Les solides :  

Je connais le vocabulaire spécifique  

 

 

 

 

Je sais identifier le patron de quelques solides (chaque patron correspond à un solide) 

 

 

arêtes faces sommets 

AD, DE, EF, FA 

BC, CH, HG, GB 

DC, EH, AB, FG 

ADEF, BCHG, 

DCHE, ABGF, 

ABCD, FEHG 

A, B, C, D, E, F, G, 

H 

 

HISTOIRE 
 

1. Les populations sont confrontées à la crise économique, à la pauvreté, au chômage, à 

l’augmentation des prix.  

2. Sur la photo, la femme brûle ses billets de banque pour se chauffer.  

 


